

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线:5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”

 中国电信  
CHINA TELECOM


 天翼  
surfing  
3G 互联网 手机

有人向河内偷倒垃圾泔水

# 陋习抹脏护城河“俏脸”

■记者 李帅

近日,家住台儿庄区的刘先生拨打本报热线反映,在台儿庄古城西门往北的河道上,经常有人往河里扔垃圾,在康宁路附近的护城河边,还有些饭店往河里倒泔水。“我家住在康宁路附近,晚上出来散步,发现有些市民往河里扔一些生活垃圾。现在这些护城河都治理得非常干净、漂亮,附近居民都感觉非常舒服,但是一些市民却不知道珍惜,肆意破坏美好的环境,让人无法理解。”刘先生说。

记者随后来到了台儿庄区康宁路附近的护城河边,河面上波光粼粼,很多市民在河岸边的树荫下乘凉。顺着河岸往北走,记者并没发现有人往河里倒垃圾。“白天人多,有很多人在这里乘凉,他们不敢乱倒垃圾,一般都是趁晚上少的时候偷偷倒的。”附近一位老人说。“你仔细看,岸边上有许多垃圾和泔水留下来的污渍。看到这些,不用问河岸边肯定有家饭店。”另一位

老人透露道。根据老人的提示,记者在河的东侧往西看,果然发现了很多污痕,然后抬头一看,果真如此,岸边就有一家饭店。

随后,记者来到了一家饭店,该饭店一位工作人员说,“以前没有整治河道的时候,往里面扔过垃圾,但是现在护城河整治得这么干净漂亮,我们就再也不往里面扔垃圾了,爱护好环境,维护好环境,人人有责嘛。”

了解完这条河的情况,记

者又来到了另外几条河道。在长安路的河道里,看到河边每隔几米就有一个提示牌,提示市民不要往河道里扔垃圾,但是岸边还是有些垃圾。在台儿庄大战纪念馆前的河道里,记者看到有两位环卫工人正驾着小船在河面清理垃圾。“这条河道附近的游人很多,以前在河道边还有许多小吃摊,那时候垃圾挺多,现在岸边的小吃摊被取消了,垃圾少了很多。”附

近一位店老板介绍。

在采访中,很多市民都非常憎恶往护城河里扔垃圾的行为。“现在台儿庄古城名噪天下,外地游客很多,而且护城河道都被治理得很干净,天天生活在美丽的环境中,是我们求之不得的,希望市民能够提高些素质,不要再往护城河里扔垃圾。也希望有关部门能够加强监督,彻底杜绝此类不文明现象。”市民陆先生说道。

## 路越修越“孬” 活越干越“多”

晚报讯 (记者 姚付林)7月4日,滕州市民王先生拨打本报热线电话,他异常激动地告诉记者,在他居住的安居小区,本来还算凑合的路面由于最近的整修,路面一片泥泞。自五月份以来,短短的路面修复工程呈现出一种“搁浅”的状态,市民上下班无不艰难“跋涉”。

下午,记者来到了王先生所说的安居东区,小区内道路已基本上无法通行,泥泞不堪的路面到处是积水,别说是电动车,连机动车经过时都得小心翼翼。据居民讲,道路改造工程原本给了他们很大的希望,居民盼着走“大道”。然而,一修就是近两个月的时间,让小区居民感到了头疼。记者看到,上百米的路面由于下过大雨显得非常乱,路面上还放置了几个砖块,以方便路人通过泥泞处。“小区居民大部分都得从这条路上经过,一下雨,再加上车辆的碾压,路面就更不能过人了,还不如乡下的路好走,每次回家脚上都带很多泥,弄得家里脏兮兮的,实在受不了这样的路了。”小区居民连连叫苦。

一条路停停建建的延续了一个多月,不见工程进展,为此,许多居民对施工进度产生很大的质疑:“这都多长时间了,算算也有一个多月了,光看着有人在干活,就是看不到进展,最气人的是,有时候连着好几天连人都见不到,你说这样的修法,那得修到猴年马月?”

“如今,又逢连阴雨天气,根本没办法施工了,希望等到天气好转之后,负责施工的单位能够抓紧一下进度。修路本是大好事,千万别适得其反,落下个出力不讨好的坏名声。”有市民如此提醒道。

## 车轮遭“黑手” 居民谴物业

晚报讯 (记者 姚付林)7月2日,有市民拨打热线电话称,在滕州海上明月小区,一辆轿车惨遭“黑手”,三个轮胎不翼而飞,这让很多有车一族深感“恐惧”。据介绍,小区内车辆惨遭“黑手”已经不止一次了,居民感觉放在小区里面的车也不安全了。

下午,记者来到海上明月小区,被“截肢”的轿车仍然停在小区内,八个砖块代替了车轮的功能,支撑着车身。“今天一大早就发现车轮子不见了,原以为是车主修车把车轮子卸下来的,后来才知道是被人偷走了,也不知道是谁这么缺德,车轮子也不放过。”小区居民愤愤不平地说。据围观市民介绍,小区内经常有车轮被偷的现象。“上一次是在地下车库,有一辆车也遭遇了同样的事情,四个车轮子全部无影无踪,这实在让人觉得小区内物业形同虚设了,既然是放在小区里面的车,就应该受到小区内物业的保护,假如不管不问,这样的小区物业还有什么存在意义。”对于车轮被盗的现象,有居民说出了自己的看法。

“车轮被盗,一方面是让小区的车主们心里不安,另一方面,其他居民也感觉不到安全感,既然是新建的小区,就应该加强管理,出现这样的事情,必须给小区其他业主一个交代,更是给‘受伤’车主一个交代。”居住在小区里的张先生说道。



## 铁架被刮倒 堵了马路

2日早晨7时许,薛城区泰山路与海河路西侧路口,一标有“四季春市场”的铝合金架被当日凌晨光顾枣城的阵风刮倒,堵了马路,阻碍了来往车辆的正常通行,为避开此路障,行至此处的车辆纷纷绕行。

(特约记者 寇光 摄)

## 路面成“大海” 井盖变“喷泉”

晚报讯 (记者 王晨曦 摄影报道)3日下午6时许,记者途经薛城区天安二路附近,看到这里短短几百米的道路竟然有两种不同的“风景”,一边是早已干燥的路面,而另一边则变成了“汪洋大海”。附近的居民告诉记者,由于连日来的强降雨再加上排水不畅,这里的积水似乎还要再滞留几天才能排干。

在现场,记者看到雨水已经漫过了道路两侧的路沿石,水深达十几公分,过往车辆均缓慢行驶,几辆小型摩托车在经过路口时熄了火。在路边小心翼翼行走的路人,不仅要注意脚下安全,还要时刻躲避机动车行驶而过溅起的水花。一位全身湿漉

漉的行人向记者抱怨道:“刚才有个无牌黑色越野车很过分,行驶到路况那么差的地方,一点减速的迹象都没有,急速行驶了过去,水都溅到车顶上去了。我在路边躲闪不及,弄了我一身,衣服都湿了,真气人!”

一位下班途经此处的女士向记者透露,平时这里雨量一大就会造成积水,排水设施是这里的硬伤,严重了排水井还会向上喷水,像喷泉一样,“你看那往上喷的,不就给喷泉一样吗?”这位女士还说,井盖的管理问题,一直无人问津。因为窨井盖不属于小区管理,所以小区物业不会过问,也从未见过相关部门的工作人员前来疏通。



井盖喷泉与此处地势低洼有关